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PAUTA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

27/1/2024 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.702 de 20 de janeiro de 2025 – referente a 03ª Sessão 

Ordinária.   

 

Após a aprovação disponível na íntegra até: 30/01/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/  

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS  

• Ofício nº 035/2025 – do Poder Executivo Municipal.  

Disponível na íntegra no link:   https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-
recebidos/  

INDICAÇÕES  

• Indicação nº 03/2025 – do Vereador Jorge Tamir Azevedo Ramos/Tata –

“Indica que o Poder Executivo Municipal faça a revitalização da 

sinalização viária municipal, com ênfase na troca e instalação de placas 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
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de identificação de ruas, com a utilização de materiais de alta qualidade, 

preferencialmente com padronização visual e aplicação de película 

refletiva para garantir melhor visibilidade noturna. ”; 

• Indicação nº 04/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Indicam ao 

Poder Executivo Municipal a urgente necessidade de reparo dos bueiros 

(tampas) e caixas de coleta de águas pluviais, e encanamento nas ruas 

Luciano Eckhard e Antônio Antunes, removendo o acúmulo de barro e 

outros materiais, garantindo a eficiência do sistema de drenagem e a 

prevenção de alagamentos, bem como que seja estudada a viabilidade 

e a localização ideal para a instalação de um playground na região, 

priorizando áreas seguras e acessíveis a todas as crianças. 

• Indicação nº 05/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Indicam que 

o Poder Executivo Municipal faça a revitalização do espaço público junto 

à Quadra de Esportes da Rua Taquara, com a implantação de 

infraestrutura e equipamentos que promovam o lazer, a convivência 

social e a qualidade de vida dos moradores com a colocação de um 

pergolado, iluminação, calçamento ou disposição de brita, colocação de 

bancos, melhoramento no paisagismo, instalação de uma academia e 

chimarródromo com água quente e gelada. 

• Indicação nº 06/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Indicam ao 

Poder Executivo Municipal a urgente necessidade de pavimentação da 

Rua Jacob Herrmann, localizada na Linha Café Baixa, visando melhorar 

as condições de vida dos moradores e garantir a acessibilidade ao local. 

• Indicação nº 07/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Indicam que 
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o Poder Executivo Municipal implante o Programa de Gestão Financeira 

nas Escolas Municipais. 

 
Disponível na íntegra até: 30/01/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Não tivemos protocolados pedidos de informação para leitura.  

 

Disponível na íntegra no link:  
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/   

PROJETOS DE LEI  

• Projeto de Lei nº 006, de 16 de janeiro de 2025 – “Autoriza O Poder 

Executivo a contratar por tempo determinado e dá outras providências”;  

• Projeto de Lei nº 007, 16 de janeiro de 2025 – “Autoriza a abertura de 

Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; 

• Projeto de Lei nº 008, de 16 de janeiro de 2025  – “Autoriza a abertura de 

Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; 

• Projeto de Lei nº 009, de 16 de janeiro de 2025 – “Dispõe sobre a Doação 

de Material de Desassoreamento e dá outras providências”.  

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  

EM TRAMITAÇÃO 

• Não temos projetos de lei em regime de tramitação.  

NA ORDEM DO DIA 

• As Indicações serão de pronto encaminhadas ao Setor Competente.  

• Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente. 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
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NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

AVISOS IMPORTANTE 

Informamos que as Sessões Ordinárias do mês de fevereiro irão ocorrer 

normalmente nas segundas-feiras sempre às 19 horas, nos dias 03, 10, 17 e 

24.    

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 03 de fevereiro, às 19 horas, na segunda-feira, bem 

como o convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a 

tratar declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


